



奋进新征程 建功新时代 喜迎二十大

2022年安徽省主题阅读朗诵大赛启动

星报讯(记者 刘润宇 吴承江)为喜迎党的二十大胜利召开,着力引导全省干部群众坚定不移听党话、感党恩、跟党走,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,由中共安徽省委宣传部主办、安徽画报社承办的“奋进新征程 建功新时代 喜迎二十大”2022年安徽省主题阅读朗诵大赛日前正式启动。

记者从主办方了解到,本次大赛面向全省各级党政机关干部和社会各界群众。参赛者须阅读学习习近平《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等有关中国共产党历史读物,围绕本次大赛的主题,结合阅读内容展开朗诵,朗诵题目自行

拟定,朗诵稿鼓励原创。大赛将通过报名、初赛、复赛、决赛三个阶段进行,设置一、二、三等奖,优秀作品奖,优秀组织奖各若干名,个人奖和优秀组织奖均颁发奖杯、奖牌和荣誉证书。具体参赛信息及流程可点击登录安徽全民阅读网(<http://www.ahread.com/front/notice/3-10212>)了解。

作为书香安徽的品牌活动,全民阅读主题朗诵大赛已连续开展三年,今年主办方还将围绕“奋进新征程 建功新时代 喜迎二十大”主题开展阅读品牌提升行动、阅读空间建设行动、阅读平台升级行动、青少年阅读推广行动、阅读助力乡村振兴行动、阅读推荐评优行动。同时,继续组织开展“书香安徽好书荐读”季度、年度推荐活动,为读者提供优质阅读内容。

阜阳彩民又中双色球841万头奖

6月30日双色球第2022074期开奖,中奖红球号码05、07、15、19、29、33,出球顺序29、33、15、19、07、05,蓝球号码15。本期全国开出6注一等奖,单注奖金8413181元。这6注一等奖花落5地,山东中2注,安徽、上海、江苏、广东各中1注。据检索,我省大奖出自阜阳市界首市东城法姬娜大道御景园南侧第34101025号福彩站,中奖票系一张10元自选5注单式号码票,其中第五注号码与开奖号码完全相同,中得1注一等奖,获得奖金841万多元。无独有偶,双色球2021150期铜陵1.69亿元巨奖,也是50元的一注单式号码25倍投注中得。

胡婧炜

合肥开展非机动车“治乱”行动 驾驶人交通违法将被公开滚动曝光



7月1日为“畅安1号”全省集中统一行动首个行动日,合肥市公安局交警支队于当晚组织开展集中整治行动。

驶、闯红灯、越线停车等,同时也会对非机动车驾乘人员未佩戴安全头盔进行劝导。

对于首次交通违法的非机动车驾乘人员,可采取协助维持交通秩序、观看交通安全教育视频、抄写交通法律法规、发布微信朋友圈等方式进行劝导、警告,提升当事人对交通违法的认知;对于再次违反整治的四类重点交通违法行为的,将依法从严处罚。

此外,交警部门还将利用各路口已建成的电子大屏和路口交通安全宣传教育点,滚动曝光非机动车驾驶人交通违法,起到警示效果,提高非

机动车驾驶人自我防护意识;利用交通安全进校园等契机开展宣传教育,提醒广大学生家长骑非机动车时不得走机动车道、逆向行驶、闯红灯。

合肥交警呼吁广大市民,骑行非机动车时要不闯红灯、不逆行、不违法载人、不超速超载、不接打电话、不骑行机动车道、不驾驶无牌电动车、佩戴安全头盔,自觉摒弃交通陋习。

星报讯(记者 唐朝)记者从合肥市公安局交警支队获悉,为进一步加强交通秩序管理,全面治理非机动车走机动车道、逆行、闯红灯、越线停车等交通乱象,即日起,该部门将在合肥市市区范围内组织开展非机动车突出交通违法“治乱”行动。据了解,本次行动的整治重点包括:非机动车走机动车道(含上高架、走下穿)、逆向行

绩溪县林业局开展“七一”专题宣讲

7月1日上午,绩溪县林业局组织召开“七一”专题宣讲大会。在观看了纪录片《红旗渠》之后,局党组书记、局长汪锋以红旗渠先进典型为主题,为全体党员上了一堂生动的党课。汪锋要求广大林业系统党员干部要继续保持艰苦奋斗的“红旗渠”精神,响应时代号召,紧跟时代需要,提升服务意识,坚决做到“一改两为五做到”,在林长制创新、乡村振兴、文明创建等工作中不断开拓创新、奋发有为、攻坚克难,守好生态和发展两条底线,将绿水青山源源不断地转化为金山银山,用优异工作成绩迎接党的二十大胜利召开。

朱雅红 曹开发

灵璧:疏导点给流动摊贩“安了家”

“我真心感谢城管局的同志,让我多年的心愿实现了,不再为摆摊发愁了,非常感谢你们……”6月15日上午,瓜果摊点经营户陆女士将一面锦旗送到灵璧县城管局办公室,表达她的感激之情。

尽管天气炎热,尚东国际售卖点的瓜农们仍然每天乐呵呵地撑起瓜果摊。“现在卖瓜稳定了,不像之前没有固定的地方卖,还经常担惊受怕,现在安排我们在这儿摆摊,不用怕被处罚了,也能多卖点。”正在卖瓜的孙大姐笑着说。

灵璧县城管执法大队七中队中队长李朝伍介绍说:“摆摊问题一直是我们工作的重难点。以前瓜农摆摊零散,比较影响市容。为切实解决这一民生问题,我们坚持‘便民利民、合理布点;安全卫生、便于管理’的原则,在城区适当路段划定10处瓜果临时疏导点,不仅有效解决了瓜农占道经营问题,满足了群众瓜果消费需求,也盘活了部分地摊经济,保障了民生。”

高存号 姜强强

律师不得对系统查询结果页面进行拍照

《安徽省办理律师查询人口信息工作规范》7月1日起实施

星报讯(记者 马冰璐)7月1日,记者获悉,省公安厅、省司法厅近日印发了《安徽省办理律师查询人口信息工作规范》(以下简称《规范》)的通知。《规范》指出,为切实维护公民人口信息安全,充分保障律师依法执业权益,根据《中华人民共和国居民身份证法》《中华人民共和国律师法》《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规制定规范。该《规范》自2022年7月1日起实施。

《规范》明确,律师因承办法律事务,需要查询有关人员的姓名、性别、出生日期、民族、公民身份号码、户籍地址、相片、户口所在地派出所等八项户籍静态项目内容的,适用本规范。《规范》中指出,申请受理后,被查询人常住户口现登记在安徽省内的,可以通过省级、市级人口信息系统等系统查询;登记在安徽省外的,查询单位可以通过部级人口信息系统查询。查询单位可以

采用口头告知、律师摘抄等形式反馈信息查询结果,律师不得对系统查询结果页面进行拍照。律师需要查询单位提供查询结果的,查询单位应当出具《人口信息查询结果告知单》,但不得提供查询信息的电子文档。

查询结果一般应当当场出具。查询单位应当将律师执业证书复印件、律师事务所介绍信、《人口信息查询申请表》等申请材料,以及查询过程中收集的相关材料,统一登记注册、存档备查,存档期限10年以上。另外,人口信息涉及公民隐私,申请查询的律师和查询单位的民警应当严格保密,不得对外泄露。记者了解到,本《规范》自2022年7月1日起实施,2015年发布的《安徽省公安厅 安徽省司法厅关于律师查询公民户籍登记资料有关问题的通知》(皖司通[2015]1号)同时废止。

安徽田径选手全国摘银夺铜

星报讯(记者 江锐)中国田径街头巡回赛2022赛季首站比赛7月2日晚在成都举行。安徽选手表现不俗,钟涛夺得男子撑杆跳高亚军,余宸瑶夺得女子撑杆跳高季军。当晚,比赛在位于成都市武侯区的成都市城市音乐厅外举行,比赛设男、女撑杆跳高两个项目,其中男子项目有7人参赛,女子5人参赛。在男子比赛中,安徽队的钟涛和江苏队的陈文文成绩均为5米16,分列二、三位。女子比赛中,四川队的杜睿和安徽队的余宸瑶分获二、三名,两人的成绩均为4米16。

据介绍,今年中国田径街头巡回赛进入第八个年头,主办方也在本赛季发布了“无处不田径”的赛事新理念。本赛季,中国田径街头巡回赛还计划在厦门、南京等地举行分站赛。